



ÚJ ESZTENDŐ, ÚJ FELADATOK, ÚJ REMÉNYEK...



A település önkormányzata a 2008-as évet pénzügyi szempontból sikeresen zárta, hiszen működtetni tudta intézményeit, nem került sor hitel felvételére és fejleszteni is tudott. Bár a zárszámadás még nem készült el, azonban a decemberi zárást is figyelembe véve minden bizonnyal pozitív mérlegről lehet beszámolni.

Építési beruházások vonatkozásában nem lehet ugyan százmilliókról beszámolni, azonban valamennyi nyertes és megvalósult pályázat nagymértékben hozzájárult a komfortérzet javításához. A Sportszarnok külső-belső felújítása és bővítése régóta halogatott igényt elégített ki, az esélyegyenlőség jegyében sor került a Gondozási Központ teljeskörű akadálymentesítésére, melynek befejezése áthúzódik az idei esztendőre. Idén kerülhet sor egy új tanyagondnoki autóbusz átvételére, mely azonban még az előző év eredményei közé sorolható. A felsorolt fejlesztések (a teljesség igénye nélkül) értéke közel 40 millió forint, melynek 80%-a pályázati forrás. Munka lehetőséget biztosítottunk a tartósan munka nélkül levőknek, melynek köszönhetően a Bordányi és a Mórahalmi úton járda épült.

A költségvetési törvény ismeretében már elkészült a 2009-es év helyi költségvetési rendelet tervezete, melyet a Képviselő testület a februári testületi ülésen tárgyal és fogad el. Ebben a bizonytalan gazdasági helyzetben nehéz tervezni, de az előző évek szigorú gazdálkodását követve lehet bízni talán a "túlélésben", és remélni azt, hogy fejlesztésekre is sor kerülhet.

A feladatok ebben az évben sem változnak jelentősen, bár a szociális intézményrendszerünket - több környező településhez hasonlóan - a Többcélú Társulás keretében működtetjük tovább. Az átszervezés lebonyolítása sok munkával jár, azonban az érintett települések számára többlet normatívát jelent, mely könnyebbé teszi a feladatok magas színvonalon történő végzését és finanszírozását.

A benyújtott pályázatok elbírálása lassan történik, és mindaddig nem lehet róluk biztosan nyilatkozni, míg a támogatási szerződés aláírásra nem kerül. Ami elkészeríti a "pályázati kiírás feltételeinek megfelelőket" az, hogy az elbírálásnál komoly súllyal jelentkeznek a pártpolitikai érdekek, ami az ország jelenlegi gazdasági, erkölcsi és morális állapotát látva nem is annyira meglepő.

Hosszú idő és sok sikertelen próbálkozás után most beszámolhatok arról, hogy a szennyvíz-csatorna építés ügyében komoly eredményt értünk el Mórahalommal közösen. A beruházás előkészítésére 100 millió forintot nyert a két település, mely feljogosít a második körös pályázat (megvalósítás) benyújtására és tervezhető közel-ségbe hozza az építés megkezdésének időpontját. Erről, és a 2009-es évben megvalósuló beruházásokról az április 9-i falugyűlésen részletesen fogom tájékoztatni az érdeklődőket.

Matuszka Antal
polgármester

SMS HÍRLEVÉL

TISZTELT OLVASÓK!

A ZAKHOM-E EGYESÜLET A KIS ÚJSÁG SZERKESZTÉSE, KIADÁSA MELLETT MÁR TÖBB MINT EGY ÉVE E-MAILBAN HÍRLEVÉL FORMÁTUMBAN HAVONTA TÖBB ALKALOMMAL IS TÖBBÍTÖTTA AZ ÉRDEKLŐDŐKHOZ A TELEPÜLÉSEN TÖRTÉNŐ HÍREKET INFORMÁCIÓKAT.

TÖBBEN JELEZTÉK, HOGY INTERNET HIÁNYÁBAN EZEK AZ INFORMÁCIÓK NEM JUTHATNAK EL HOZZÁJUK. EZÉRT GONDOLTUNK ARRRA HOGY A FONTOSABB HÍREKET SMS-BEN IS ELJUTTATJUK AZ OLVASÓKHOZ.

A SZOLGÁLTATÁS FEBRUÁR 1-JÉVEL TESZT JELLEGGELEL ELINDULT.

BŐVEBB INFORMÁCIÓ A 8. OLDALON.

JÖNNEK A MEZŐGAZDASÁGI MUNKÁLATOK? TÖKÉRE VOLNA SZÜKSÉGE?

KEDVEZŐ FOGYASZTÁSI HITELLEL ÁLLUNK RENDELKEZÉSÉRE!

Vállalkozások, mezőgazdasági vállalkozások részére különböző típusú hitelek mellett a Széchenyi kártya és a Gazdakártya konstrukciókat is igénybe veheti!

Kirendeltségeink: Mórahalom 581-006, Ásotthalom 591-020, Domaszék 584-020, Tápé 552-470, Petőfi telep 425-635, Zákányszék 590-030, Kiskundorozsma 461-012, Szeged /Vitéz u./ 540-425, Szeged /Mérey u./ 540-017, Szeged /Mátyás tér/ 444-502, Szeged /Mikszáth K. u./ 540-582



MÓRAHALOM ÉS VIDÉKE TAKARÉKSZÖVETKEZET

További képek:

www.zakanyszek.hu

friss hírek, információk

TÁJÉKOZTATÓ A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2008. DECEMBER HÓ 18. NAPJÁN MEGTARTOTT 9. RENDES ÜLÉSÉRŐL

Fő napirend keretében elfogadta a Képviselő-testület 2009. évi munkatervét. A munkaterv teljes terjedelmében megtekinthető a www.zakanyszek.hu honlapon.

Módosította a helyi közszolgáltatási rendeleteket, valamint az egyéb szolgáltatási díjait. Ezen belül módosította a hulladékszállításra vonatkozó rendeletet. A díjemelést 15 %-ban fogadta el. Megállapította a kéményseprő-ipari közszolgáltatás 2009. évi díjait. A díjmelés mértéke 6,5 %. A vízdíjra vonatkozóan 7 %-os emelést fogadott el. Az önkormányzati tulajdonú lakások bérleti díját 6,5 %-al emelte.

Előterjesztések keretében rendeleteket módosított a Gondozási központ megszüntetése miatt.

Elfogadta az önkormányzat 2009. évi átmeneti költségvetési gazdálkodás szabályairól szóló rendeletét.

Módosította az önkormányzat és szervei 2008. évi költségvetéséről és annak végrehajtásáról, a költségvetési gazdálkodás 2008. évi vitelének szabályairól szóló ren-

deletet.

Elfogadta a Homokháti Kistérség Többcélú Társulása Integrált Szociális és Gyermekjóléti Központ szakmai programját és annak mellékleteit.

Módosította a foglalkozás-egészségügyi szolgáltatásra vonatkozó szerződést.

Jóváhagyta a Térségi Vízmű-üzemeltetési Intézménnyel kötendő, ivóvíz- és szennyvízgyűjtés-tisztítás szolgáltatásra vonatkozó üzemeltetési szerződést.

Pályázatot írt ki a megüresedett önkormányzati bérlakás bérbeadására.

Elfogadta az állattartás helyi szabályairól szóló rendeletet, mely teljes terjedelmében megtekinthető a www.zakanyszek.hu honlapon.

Zárt ülés keretében elbíráta a bérlakásokra beérkezett pályázatokat.

Döntött Csótiné Ördög Edit intézményvezetői megbízásának visszavonásáról és közalkalmazotti jogviszonyának megszüntetéséről, mivel áthelyezéssel a

Homokháti Kistérség Többcélú Társulása Integrált Szociális és Gyermekjóléti Központhoz került 2009. január hó 1. napjával.

A Képviselő-testület soron következő testületi ülése 2009. február 26-án 16 órai kezdettel kerül megtartásra a Polgármesteri Hivatal nagytermében, melynek fő témaköre:

- Az önkormányzat 2009. évi költségvetésének elfogadása

- Az önkormányzat 2009. évi fejlesztési tervének elfogadása

- Az önkormányzat 2009. évi közbeszerzési tervének elfogadása.

A testületi ülések nyilvánosak, minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Körömné Gedai Mária

jegyzőkönyvvezető

HELYI RENDELET AZ ÁLLATTARTÁS SZABÁLYAIRÓL

Zákányszék Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2008. decemberi ülésén rendeletet alkotott az állattartás helyi szabályairól.

A rendelet hatálya a község belterületén folytatott haszonállattartásra terjed ki, külterületen (pl. tanyaikon) nem kell alkalmazni. A rendelet alkalmazása során haszonállatnak minősül minden háziállat, melyet fogyasztás vagy haszonszerzés céljából tartanak vagy tenyésztenek. Így nagy haszonállat a ló, szamár, öszvér, szarvasmarha, póniló, kis haszonállat a sertés, juh és a kecske, míg egyéb kis haszonállat a baromfi, galamb, nyúl, csincsilla, nutria, pézsmá, nyérc, hermelin és más kistestű prémes állat.

A rendelet korlátozza a belterületen tartható haszonállatok számát. A rendelet szerint ingatlanonként legfeljebb 5 nagy haszonállat (pl. szarvasmarha), 15 kis haszonállat (pl. sertés), valamint 50 egyéb kis haszonállat (pl. baromfi) tartható. Ebbe a létszámba nem számít bele az állatok egyszeri szaporulata az elválasztást követő legfeljebb 30 napig.

A fenti létszámkorlátozás alól az állattartó kérelmére a polgármester felmentést adhat, ha a szomszédos ingatlanokkal rendelkezni jogosultak ez ellen nem tiltakoznak, és az állattartás szabályai az ingatlanon nagyobb számú állat tartása esetén is betarthatók.

A rendelet az állattartás körülményeire vonatkozóan is tartalmaz rendelkezéseket. Az állattartó köteles az állatok tartási helyét tisztán tartani, a trágyát az állatok alól rendszeresen eltávolítani. A trágya, trágyalé a telekhatártól legalább 2 méterre, fóliával vagy földdel résmentesen lefedve tárolható. A trágya a szomszédos ingatlanra vagy a közterületre nem folyhat át. A felhalmozott trágya mennyisége nem haladhatja meg a 3 m³-t, az ezt meghaladó mennyiséget az ingatlanról el kell távolítani. A felhalmozódott trágyát évente legalább kétszer akkor is el kell távolítani, ha annak mennyisége nem haladja meg a 3 m³-t. A legyeket, rovarokat és rágcsálókat rendszeresen irtani kell. Haszonállatot belterületen tilos a közterületre

kiengedni, közterületen tartani, ott legetetni.

A rendelet szerint szabálysértést követ el és 30.000 Ft-ig terjedő pénzbírsággal sújtható, aki az állatlétszámra vagy az állatok tartási körülményeire vonatkozó rendelkezéseket megszegi.

A rendelet 2009. február 1-jén lép hatályba azzal, hogy a létszámkorlátozás nem vonatkozik a rendelet hatályba lépésekor már a tartási helyükön levő állatokra. Amennyiben a rendelet hatályba lépésekor az ingatlanon a megengedettnél nagyobb számú állatot tartanak, az adott tartási helyre másik állat nem vihető mindaddig, amíg az állatlétszám a megengedett alá nem csökken.

A Képviselő-testület a rendelet megalkotásával elsősorban az állattartással kapcsolatos szomszédjogi viták rendezéséhez kívánt segítséget nyújtani az állampolgárok számára. A Képviselő-testület figyelembe vette, hogy a községekben, így Zákányszéken is igen elterjedt a saját szükségletre történő állattartás, amit a jövőben sem kíván megakadályozni. Ugyanakkor – a hosszú távú településrendezési szempontokat is szem előtt tartva – leszögezhető, hogy a nagyüzemi jellegű, a környezetre komoly zavaró hatást kifejtő állattartás-állattenyésztés folytatása nem kívánatos a belterületen. A község belterülete ugyanis elsődlegesen lakások, valamint középületek, közintézmények elhelyezésére szolgál, ahol jogos lakossági igény van a nyugodt, tiszta és egészséges környezetre. Kérem ezért az állattartókat, hogy a későbbi kellemetlen hatósági eljárások elkerülése és a környező lakosok nyugalma érdekében önként tegyenek eleget a rendelet előírásainak.

Dr. Tatár Zoltán

jegyző

UTÁNAJÁRTUNK...

A Kis Újság szerkesztősége levelet kapott egy zákányszéki lakostól, aki a Mórabalmi Városi Gyámibivatal egyik eljárását kifogásolta. A levelet (az abban szereplő személyes adatokra is tekintettel) nem közölhetjük. A panasz lényege az volt, hogy egy gondnokolt személy gyámhatósági fenntartásos betétkönyvében levő összeg nagyobb kamatozásra való lekötése ügyében a Gyámibivatal négy hónapja nem hozott döntést, „csak megbírókat küldözget”.

A panaszos levelet továbbítottuk Dr. Szántó Máriához, Mórabalom Város jegyzőjéhez, aki arról tájékoztatta szerkesztőségünket, hogy az ügy a gondnok személyes megjelenésére tekintettel sikeresen lezárult. Az eljárásban a gondnokolt számára pozitív döntését az ügyintéző meghozta, így az olvasói levélben megfogalmazott „sérelmek” orvoslásra kerültek. Az olvasói levél írója nem ügyfél az ügyben, így még számára sem szolgáltathatunk adatokat sem a gondnokoltról, sem az eljárásról. Röviddel ezt követően újabb levelet kaptunk a panaszostól, aki az alábbi szavakkal köszönte meg közbenjárásunkat: „Segítségükért ezennel köszönetet mondok és ezért önöket egy-egy ötéssel jutalmazom, ami nem jelent mást, mint egy szívből jövő meleg kézszorítást.”

A vonatkozó jogszabályok szerint a gondnokolt vagyonának a gondnok általi kezelését a gyámibivatal ellenőrzi. A gondnokolt készpénzvagyonát gyámhatósági fenntartásos betétben kell elhelyezni, abonnan készpénzt kivenni (így más formában lekötni is) csak a gyámibivatal engedélyével lehet. A gyámibivatal erre akkor ad engedélyt, ha a tranzakció a gondnokolt érdekeit szolgálja. Gyámhatósági ügyekben általában nem lehet mellőzni az érintettek, így különösen a kirendelt gondnok személyes meghallgatását, annak megtörténtéig az érdemi döntés nem hozható meg. Az ügy elbűződését valószínűleg ez okozta. Szerkesztőségünk meggyőződése, hogy az ügy a mi közbenjárásunk nélkül is megoldódott volna, de örülünk neki, ha az esetleges félreértések eloszlásában segíteni tudtunk. Azt gondoljuk, hogy köszönet illeti a jegyző asszonyt és az eljáró ügyintézőt is a segítségükért.

Továbbra is várjuk panaszait, amelyeknek utánajárunk.

-tz-

BORSZÉKI HÍREK

Hagyományt lehet ápolni, ha van, ha pedig nincs, akkor kell teremteni. Ezt tette Borszék is. A már kihaló félbe lévő disznóvágást elevenítik fel, immár második éve. Erre a látványos és hangulatos rendezvényre bevezettek a testvértelepülések közül Pilisvörösvár és Zákányszék, illetve Gyergyóalfalu és Borszék csapatai. Csapatmunka ez, mert egy 150-200 kg-os sertés lemészárlása és feldolgozása nem gyerekjáték. Pirkadatkor gyülekeztek a csapatok, no meg a kíváncsi lakosok, akik már talán évek óta nem vágnak disznót, de emlékezetükben ott él a valamikori disznóvágás emléke. A disznófogó pálinka, és a tepertős pogácsa mellett folyt a lelki felkészülés. Amikor már látni is lehetett, sorba lekerültek az áldozatok az autóból, és a magyarországi csapatok, az EU-s normáknak megfelelően pisztollyal kábították el a macikat, majd azután szúrtak. A székelyföldi mészárosok hagyományosan ölték le. A feldolgozás is tájegységenként változik. Ezt nyomon követhette bárki, aki kíváncsi volt rá. A mészáros tokányból jutott mindenkinek, akinek türelme volt kivárni azt. Ízletes falatok kerültek terítékre. Este az Intim étterem biztosította a helyszínt a disznótoros va-

csorához, Fazakas Csaba és zenekara húzta a talpalávalót hajnalig. Igazi farsangi hangulatban zajlott le a második borszéki böllérnap. A szervezésben besegített a Vendégvárók Szövetsége, aki ingyen biztosította a szállást, az önkormányzati képviselők, akik megvásárolták 3 disznót (az alfalviak otthonról hozták a vágni-

valót), a Polgármesteri Hivatal alkalmazottjai, akik aktívan kivették részüket, úgy az előkészületi munkában, mint a lebonyolításban.

Vasárnap, aki még bírta a strapát, az a Bükkhavasra kirándult, ahol gyönyörű környezetben eltölthetett egy fél napot. Itt mondunk köszönetet a helyi terepjáró autósoknak, akik besegítettek a vendégek szállításában. Nemcsak hagyományápolás szempontjából jók ezek a rendezvények, hanem kapcsolatépítés, kapcsolattartás végett is.

Hétvégére kutyaszán fogatható versenyre invitáljuk az érdeklődőket.

Farkas Aladár



A Zákányszéki Gazdálkodók Vállalkozók Klubja

előadást szervez február 23-án, hétfőn 18 órai kezdettel a

Művelődési Házban.

Téma: Hogyan változik a KRESZ

A részvétel ingyenes.

Minden érdeklődőt szeretettel várnak a szervezők!

FÖLDÜGYI SZOLGÁLTATÁSOK ZÁKÁNYSZÉKEN

Földmérési munkák:

- telekmegosztások, telekhatár kitzézések,
- épületfeltüntetetés, épület kitzzés, bon-tási tervek,
- szolgalmi jog bejegyzés,
- művelési ág változás,
- minden más földmérési munka..

Egyéb szolgáltatások:

- igazságügyi földmérési szakértés:
- szakvélemény permegelőző eljárásban

- ingatlan értékbecslés
- közvetítői eljárás lefolytatása vitás felek között.

Elérhetőségünk:

személyesen: hívására személyesen felkeressük
 telefon: 30-218-8953 fax: 62-424-404
 email: infogeo@vnet.hu
 levélcím: INFOGEO Földmérő Iroda, 6724 Szeged, Pál u. 8/a

A független biztosításközvetítő

**Elköteleztük magunkat.
Az Ön érdekében.**



Amit kínálunk:

- √ Közel 10 éves szakmai ismeret.
- √ Segítség nyújtás abban, hogy a legmegfelelőbb biztosítást válasszuk!
- √ Ügyintézés helyben!

Mityók Emese

6786, Ruzsa Paprika u. 4/3.

Tel:06-30-2386663

Partnereink a teljesség igénye nélkül:

Aegon, Ahico, Allianz, Axa, Budapest Bank, CIB bank, CIG, DAS, Eub, Fundamenta, Generali-Providencia, Genertel, Groupama, ING, Otp-Garancia, Qbe Atlasz, Signál, Union, Uniqa, Wabard

MEGNYITOTTUNK!

ZÁKÁNYSZÉKI ÉLELMISZER DISZKONT
(Szeffű J. u. 2/B, a régi kínai ruhásbolt helyén)

Pusztamérgesi rozskenyér	100 db-os	105,-Ft
	250,-Ft	Papírsebkendő 3 rétegű,
Bordányi kifli	22,-Ft	200 db-os 180,-Ft
Fehér szeletelt kenyér	180,-Ft/kg	Vénusz étolaj 380,-Ft
Zsemle, kifli	13,-Ft/db	Mirelit zöldségfélék 480,-Ft/kg
Árpagyöngy	120,-Ft/cs.	PICK felvágottak 1180,-Ft/kg
Finomliszt 1 kg-os	105,-Ft	Finom májas 560,-Ft/kg
Finomliszt 2 kg-os	205,-Ft	Felvágottak (Vadász, Soproni,
ZOTT tejföl	170,-Ft	Olasz, Nyári) 860,-Ft/kg
Tégelyes margarin, 1/2 kg-os	120,-Ft	Disznósajt 720,-Ft/kg
	120,-Ft	Citrom 300,-Ft/kg
Teavaj	120,-Ft	Narancs 220,-Ft/kg
Ásványvíz 1,5 l-es	55,-Ft	Mandarin 330,-Ft/kg
Különleges vagdalthús	145,-Ft	Tchibo kávé 250 g-os 385,-Ft
Kristálycukor	210,-Ft/kg	
200 g-os háztartási keksz	95,-Ft	Továbbra is kapható szózt kocabél 50,-Ft/m, valamint hasáb 200,-Ft/kg áron.
Lipton gyümölcssteák	230,-Ft	
Tojás	25,-Ft/db	
Papírsebkendő 3 rétegű,		Az akció a készlet erejéig tart!

Január

1. Újév, Fruzsina
2. Ábel
3. Genováva, Benjámin
4. Títusz, Leona
5. Simon, Edvárd
6. Boldizsár
7. Attila, Ramóna, Ramón
8. Gyöngyvér, Keve
9. Marcell
10. Melánia
11. Ágota, Vásár
12. Ernő, Tatjana, Ernesztina
13. Veronika, Vera
14. Bódog
15. Lóránt, Loránd
16. Gusztáv
17. Antal, Antónia
18. Piroska
19. Sára, Mária
20. Fábián, Sebestyén
21. Ágnes
22. Vince, Artúr
23. Zelma, Rajmund
24. Timót, Szülők bálja /iskola/
25. Pál
26. Vanda, Paula
27. Angelika, Angyalke
28. Károly, Karola
29. Adél
30. Martina, Gerda
31. Marcella

Február

1. Ignác, Virginia
2. Karolina, Aida
3. Balázs
4. Ráhel, Csenge
5. Ágota, Ingrid
6. Dorottya, Dóra
7. Tódor, Rómeó
8. Aranka, Vásár
9. Abigél, Alex
10. Elvira
11. Berold, Marietta
12. Livia, Lídia
13. Ella, Linda, Iskolai farsang
14. Bálint, Valentin
15. Kolos, Georgina
16. Julianna, Lilla
17. Donát
18. Bernadett
19. Zsuzsanna, Testületi ülés
20. Aladár, Álmos
21. Eleonóra, Norina
22. Gerzson, Zétény
23. Alfréd, Mirtill
24. Mátyás, Jázmin
25. Géza, Alexander
26. Edina
27. Ákos, Bátor
28. Elemér

Március

1. Albin, Albina
2. Lujza
3. Kornélia, Nelli
4. Kázmér, Zorán
5. Adorján, Adrián
6. Leonóra, Inez
7. Tamás, Tomaj
8. Nőnap, Zoltán, Vásár
9. Francika, Fanni
10. Ildikó, Melissza
11. Szilárd, Borsika
12. Gergely
13. Krisztián, Ajtony
14. Matild, Tilda
15. Nemzeti ünnep, Kristóf
16. Henrietta, Vidor
17. Gertrúd, Patrik, Óvodai beir.
18. Sándor, Ede
19. József, Bánk
20. Klaudia, Iskolai beiratkozás
21. Benedek, Napsugár
22. Beáta, Izolda
23. Emőke
24. Gábor, Karina
25. Irén, Írisz
26. Emánuel, Testületi ülés
27. Hajnalka, Alpár
28. Gedeon, Johanna
29. Augustza
30. Zalán
31. Árpád, Benő

Július

1. Tihámér, Annamária
2. Ottó, Ottokár
3. Kornél, Soma
4. Szvetlana, Ulrik
5. Emese, Sarolta
6. Csaba
7. Apollónia
8. Ellák
9. Lukrécia, Marina
10. Amália, Alma
11. Nóra, Lili
12. Izabella, Aratóünnep, Vásár
13. Jenő
14. Őrs, Stella
15. Henrik, Roland
16. Valter
17. Endre, Elek
18. Frigyes
19. Emília
20. Illés
21. Dániel, Daniella
22. Magdolna, Magda
23. Lenke
24. Kinga, Kincső
25. Kristóf, Jakab
26. Anna, Anikó
27. Olga, Liliána
28. Szabolcs
29. Márta, Flóra
30. Judit
31. Oszkár

Augusztus

1. Boglárka
2. Lehel
3. Hermína, Kira
4. Domonkos, Dominika
5. Krisztina
6. Berta, Bettina
7. Ibolya
8. László
9. Emőd, Vásár
10. Lőrinc
11. Zsuzsanna
12. Klára
13. Ipoly
14. Marcell
15. Mária, Kísbúcsú, Falunap
16. Ábrahám
17. Jácint
18. Ilona
19. Huba
20. Állami ünnep, István
21. Sámuel
22. Menyhért, Mirjam
23. Bence
24. Bertalan
25. Lajos, Patrícia
26. Izsó
27. Gáspár
28. Ágoston
29. Beatrix
30. Rózsa
31. Erika, Bella, Tanévnyitó

Szeptember

1. Egyed, Egon
2. Rebeka, Dorina
3. Hilda
4. Rozália
5. Viktor, Lőrinc
6. Zakariás
7. Regina
8. Mária, Adrien
9. Ádám
10. Nikolett, Hunor
11. Teodóra
12. Mária
13. Kornél, Vásár
14. Szeréna, Roxána
15. Enikő, Melitta
16. Edit
17. Zsófia
18. Diána
19. Vilhelmina
20. Friderika
21. Máté, Mirella
22. Móric
23. Tekla
24. Gellért, Testületi ülés
25. Eufrozina, Kende
26. Jusztina, Születési bál
27. Adalbert
28. Bence, Egészség hét
29. Mihály
30. Jeromos



Április

1. Hugó
2. Áron
3. Buda, Richárd
4. Izidor
5. Vince, Virágvasárnap
6. Vilmos, Biborka
7. Herman
8. Dénes
9. Erhard, Dusán, Falugyűlés
10. Zsolt
11. Leó, Szaniszló
12. Húsvét, Gyula
13. Húsvét, Ida
14. Tibor
15. Anasztázia, Tas
16. Csongor
17. Rudolf, Kiara
18. Andrea, Ilma
19. Emma
20. Tivadar
21. Konrád
22. Csilla, Noémi, Föld napja
23. Béla
24. György
25. Márk, Tavaszcsalogató
26. Ervin
27. Zita, Matiann
28. Valéria, Nimród
29. Péter
30. Katalin, Kitti, Testületi ülés

Május

1. Munka ünnepe, Fülöp, Jakab
2. Zsigmond, Zoé
3. Anyák napja, Timea, Irma
4. Mónika, Flórián
5. Györgyi
6. Ivett, Frída
7. Gizella, Bendegúz
8. Mihály
9. Gergely
10. Ármin, Pálma, Vásár
11. Ferenc
12. Pongrác
13. Szervác, Imola
14. Bonifác
15. Zsófia, Szonja
16. Mózes, Botond
17. Paszkál, Bémálás
18. Erik, Alexandra
19. Ivó, Milán
20. Bernát, Felícia, Kihívás napja
21. Konstantin
22. Júlia, Rita
23. Dezső
24. Eszter, Eliza, Vanessza
25. Orbán
26. Fülöp, Evelin
27. Hella
28. Emil, Csanád, Testületi ülés
29. Magdolna, Óvodai ballagás
30. Janka, Zanett
31. Pünkösöd, Angéla

Június

1. Pünkösöd, Tünde
2. Kármén, Anita
3. Klotild
4. Bulcsú
5. Fatime
6. Norbert, Cintia
7. Róbert, Búcsú
8. Medárd
9. Félix, Annabella
10. Margit, Gréta
11. Barnabás, Barna
12. Villő
13. Antal, Anett, Iskolai ballagás
14. Vazul, Elsőáldozás, Vásár
15. Jolán, Tanévzáró ünnepély
16. Jusztin, Arany
17. Laura
18. Levente, Arnold
19. Gyárfás
20. Rafael
21. Alajos, Leila
22. Paulina
23. Zoltán
24. Iván
25. Vilmos, Testületi ülés
26. János, Pál
27. László
28. Levente, Irén
29. Péter, Pál
30. Pál



Október

1. Malvin
2. Petra
3. Helga
4. Ferenc
5. Aurél, Állatok világnapja
6. Brúnó, Renáta
7. Amália
8. Koppány
9. Dénes
10. Gedeon
11. Brigitta, Gitta, Vásár
12. Miksa
13. Kálmán, Ede
14. Helén, Heléna
15. Teréz, Terézia
16. Gál, Aurélia
17. Hedvig, Hédi
18. Lukács
19. Nándor
20. Vendel
21. Orsolya
22. Előd
23. Nemzeti Ünnepe, Gyöngyi
24. Salamon
25. Blanka, Bianka
26. Dömötör, Armand
27. Szabina, Szabrina
28. Simon, Simonetta
29. Nárcisz, Közmeghallgatás
30. Alfonz, Zenóbia
31. Farkas

November

1. Mindenszentek, Marianna
2. Achilles
3. Győző, Hubert
4. Károly
5. Imre, Tétény
6. Lénárd
7. Rezső, Csenger
8. Zsombor, Vásár
9. Tivadar
10. Réka, Ariel
11. Márton, Martin
12. Jónás, Renátó
13. Szilvia
14. Aliz
15. Albert, Lipót
16. Ödön, Edmond
17. Hortenzia, Gergő
18. Jenő
19. Erzsébet, Liza, Testületi ülés
20. Jolán
21. Olivér, Böllérnap
22. Cecília
23. Kelemen, Klementina
24. Emma
25. Katalin, Katinka
26. Virág
27. Virgil
28. Stefánia
29. Taksony, Adventi gyertyagy.
30. András, Andor

December

1. Elza
2. Melinda, Vivien
3. Ferenc, Olivia, Xavér
4. Borbála, Barbara
5. Vilma
6. Miklós, Adventi gyertyagy.
7. Ambrus
8. Mária
9. Natália, Natasa
10. Judit, Loretta
11. Árpád
12. Gabriella
13. Luca, Adventi gyertyagy.
14. Szilárda
15. Valér
16. Etelka
17. Lázár, Testületi ülés
18. Augusztina
19. Viola, Violetta, Falukarácsony
20. Teofil, Adventi gyertyagy.
21. Tamás
22. Zénó, Tifani
23. Viktória
24. Ádám, Éva
25. Karácsony, Eugénia
26. Karácsony, István
27. János
28. Kamilla, Apor
29. Tamás, Tamara
30. Dávid, Zoárd
31. Szilveszter

ISKOLAI HÍREK

SPORT EREDMÉNYEK:

**Labdarúgó Kupa / 1995-96-os születésűek/
2009. január 18.**

Zákányszék-Zsombó : 1:0 Góllövő: Császár Ervin
Zákányszék-Üllés: 1:1 Góllövő: Dani Kálmán

Zákányszék-Mórahalom: 1:1 Góllövő: Dani Kálmán

1. Zákányszék
2. Üllés
3. Zsombó
4. Mórahalom

Kupagyőztes csapat tagjai: Császár Ervin, Danicsipak Norbert, Danicsipak László, Dani Szabolcs, Dani Péter, Márki Dániel, Nyilasi Dávid, Stefaniga Tamás, Vízvári Szabolcs

Ugyanez a csapat a bordányi Labdarúgó Kupa-n III. helyezést ért el.

Honti Tamás

ÓVODÁS TEREPSÉTA AZ ISKOLÁBAN

Egy esős, szerdai napon ovisok jöttek hozzánk az iskolába. Nagyon vártuk, hogy megérkezzenek. Két társunk lement az ajtóhoz fogadni őket és a biológia terembe kísérték a gyerekeket, ahol a többi szakkörös és Enikő tanár néni várt rájuk.

Mielőtt megérkeztek, egy kiállítást készítettünk madarakról, gombákról, emlős állatokról. Csontvázak is

voltak.

Elmondtuk nekik, hogy mely állatra, gombára mi jellemző. Képeket tettünk melléjük, hogy könnyebben megismerhessék a kitömött kisebb-nagyobb állatokat. Szabadon mehetett a teremben a nézelődés és kérdés. Nagyon sokan ügyesen érdeklődtek.

Az ablakból megnézték a fűveskertünket és az osz-



tálytársunk jóvoltából odakerült szarkafészket is.

Miután megnézték a kiállítást, átmentünk a kémia terembe, ahol képeket tekinthettek meg a gyerekek, melyek mellé madárhangokat kapcsolunk be. Jól tudták, mi a madarak neve - ugyanis nekik kellett ki-találni.

Amikor végeztünk, meghívtuk őket az iskolai ebédlő-be egy kis teázásra. Mikor elfogyasztottuk, visszamen-tünk az iskolába játszani. Aranka óvó néni nagyon jó játékot tanított meg velünk.: körbe kellett raknunk a székeket és Aranka néni öntött a közepébe gesztenyét, és a pároknak minél többet kellett összeszedni – mi voltunk a madarak az etetőnél, és időnként jött a ra-gadozó madár.

Búcsúzáskor ajándékba adtunk az óvodásoknak az is-koláról egy képet, hogy jobban emlékezzenek erre a napra, és megbeszéltük, hogy máskor is eljönnek majd.

Amikor elmentek, visszapakoltuk a dolgokat és rendet raktunk a teremben.

Nagyon jól éreztük magunkat és élveztük ezt a hétköz-nap délutánt!

Pár nappal később az ovisok ajándékkal leptek meg bennünket: lerajzolták, ami nekik legjobban tetszett. A rajzok kikerültek a falüjságra.

Az ötödikes természetvédő szakkörösök

NÉPHAGYOMÁNYAINK - FARSANG

Általában a vízkeresztől hamvazószerdáig tartó időszakot nevezzük így. Ez egy változó hosszúságú, mulatozós időszak, régen ekkor tartották a lakodal-makat, ma inkább az elegáns, jótékonyági vagy egyéb szakmai bálók ideje. A hideg, sötét, mezei munkát nem adó, depresszióra hajlamosító telet sokkal kellemesebb átélni közös vigassággal. Az egyház ugyan az ördög ünnepének nevezte, de talán azért, hogy megfelelő keretek közé szoríthassa, mégis megszen-telte. A farsang hossza, a naptárunk sajátosságaiból adódik. Az úgynevezett luniszoláris naptárban a farsang utolsó napjának, húshagyó keddeknek az ideje a Húsvét időpontjától függ. Húsvét mindig a tavaszi napéjegyenlőség utáni holdtöltét követő vasárnapra esik. Ezt az ünnepet a liturgikus naptár szerint 40 napos böjt előzi meg, ami a farsangot búcsúztató húshagyó keddet követő nappal, azaz hamvazószerdá-val kezdődik.

Farsang utolsó vasárnapja a "farsangvasárnap" és utána "farsanghétfő" zárja a "kolbászos napokat". Ezt nevezik farsang farkának is. Innentől kezdve tilos a húsfogyasztás, ám nem teljesen. Marad ugyanis egy csonkahét, és maradnak a mulatozás után maradékok. A takarékos, mindent felhasználó parasztemberek nem szívleheték volna, ha pocskéba megy a drága étel ezért elfogyasztották a torkosc-sütörtökön. Erdélyben még tánca is perdültek e napon, de Isten megtévesztésére - mutatván, hogy ők nem is katolikusok - románosan kieresztették az ingüket és kalapban táncoltak.

Számtalan népszokás kötődik a farsangi időszakhoz, amelyek egy része az ünnep pogány voltát erősíti. (busójárás) Ez megint egy olyan szokás, ami miatt az

egyház nemtetszését fejezte ki. A busók ugyanis szarvas ördög-maskarák, és az ördöggel ugye nem cimborál a hívó katolikus.

Ugyanakkor különösen a hosszabban tartó dínom-dánom után már a sötét tél végét és a tavasz eljövetelet varázsló szokások is helyet kaptak egyes vidékeken (kiszehajtás).

Farsang idején egyébként is mindenki a tél végét lesi, próbál következtetni a termésre, az idő jobbra for-dulására. "Ha csurog Vince, tele lesz borral a pince." Pál fordulása, Gyertyaszentelő napja, Dorottya, Zsuzsanna, Julianna, Mátyás mind mind időjós-ló napok.

A közismert hiedelem szerint, ha gyertyaszentelő napján a medve meglátja az árnyékát hosszú lesz még a tél. Egy francia tudós szerint ez a babona a naptár-rendszer félreértéséből adódik. A medvének ugyanis nem nappal, hanem éjjel kellene megnéznie az árnyékát. Ha telihold van ugyanis, ami árnyékot vet, akkor még messze van a farsang vége, ezáltal a Húsvét, vagyis a tavasz.

Eszerint tehát ebben az évben még várunk kell az idő melegeedésére, a tél végére. Addig is mulatozzunk a bálakban és élvezzük a tél szépségeit, de már készül-hetünk a közelgő tavaszra.

-PeFA-

**Ingyenesen
házhöz hívható!**

Gépjármű eredetiség-vizs-gálat,átírás ügyintézés, biz-tosításkötés, hitel valamint GPS navigációs készülékek értékesítése.

Érdeklődni:

Acsai Varga Károly

06/30-5350-300

www.zakanszek.hu
friss, hírek információk

PROGRAM(L)ESŐ 2009. FEBRUÁR 17-TŐL MÁRCIUS 20-IG

Február 17. 16 óra, Polgármesteri Hivatal: Képviselő-testületi ülés

* * * *

Február 18. 17 óra, Művelődési Ház: Pünkösdi evangelizáció

* * * *

Február 19. 17 óra, Művelődési Ház: Nőegylet összejövele

* * * *

Február 19. 17 óra, Művelődési Ház: Téli gazdaesték (előadások)

* * * *

Február 19. 18 óra, Sportszarnok: Kispályás labdarúgó bajnokság 7. fordulójá

* * * *

Február 21. 18 óra, Művelődési Ház: Nőegylet farsangi jótékonyági estje

* * * *

Február 23. 18 óra, Művelődési Ház: Vállalkozók klubestje

* * * *

Február 24. 14 óra, Művelődési Ház: Idősek farsangi bálja

* * * *

Február 25. Sportszarnok: IV. korcsoportos körzeti kézilabda diákolimpia

* * * *

Február 25. 17 óra, Művelődési Ház: Pünkösdi evangelizáció

* * * *

Február 27. 17 óra, Polgármesteri Hivatal: Polgárorok havi munkamegbeszélése

* * * *

Február 28. 15 óra, Sportszarnok: Kispályás labdarúgó bajnokság, rájátszás

* * * *

Március 4. 17 óra, Művelődési Ház: Pünkösdi evangelizáció

* * * *

Március 8. 6 óra, Vásártér: Országos kirakodóvásár

* * * *

Március 11. 17 óra, Művelődési Ház: Pünkösdi evangelizáció

* * * *

Március 13. 12 óra, Művelődési Ház: Az 1848-as szabadságharc évfordulójára ünnepség az Ált. Isk. és AMI szervezésében

* * * *

Március 17. 9 - 14 óra, Manó-kert Óvoda: Óvodai beiratkozás

* * * *

Március 18. 17 óra, Művelődési Ház: Pünkösdi evangelizáció

* * * *

Március 20. Manó-kert Óvoda: Víz világnapi "ünnep-

ség"

* * * *

Március 20. Általános Iskola és AMI: Leendő első osztályosok beíratása

Egyházi hírek

Februárban a misék a megszokott rendben folytatódnak.

A házszenelések menetrendje a hirdető táblán olvasható.

Február 22-én (vasárnap) kezdődik a lelki-gyakorlat:

- vasárnap fél 9 és 10 óraker,
- hétfőn és kedden 10 óra és délután 4 óraker kezdődnek.

A lelki-gyakorlat vezetője **Deli András** nyugalmazott szatymazi plébános lesz.

Február 25-én (szerdán) 10 óraker a szentmisen hamuszenteles és hamvazás lesz. Február 25-e hamvazószerdá, a farsangi időszak vége, a bójti időszak kezdete.

Szeretettel meghívja Önt

a Zákányszéki Kéknefelejcs Nyugdíjas Klub

és a Homokháti Kistérség Többcélú Társulása

Integrált Szociális és Gyermekjóléti Központ

Zákányszéki Tagintézmény

a hagyományos

Farsangi Báljára,

amely 2008. év február hó 24-én

13 órától kerül megrendezésre a

Zákányszéki Művelődési Házban

Ebédet 2000 Ft/fő áron lehet igényelni

Jegyek vásárlása és létszám leadása munkanapokon 8-16-óraig a Zákányszéki Tagintézményben

Jelentkezési határidő: 2008. 02. 20-ig

GONDOLJON A ROSSZIDŐRE!

Esőben, sárban kaput nyitni?!

Ugye milyen kellemetlen?

Segítünk ezen a gondon!

Vállaljuk toló-, illetve szárnyas kapunyitóok felszerelését, beüzemelését!

Kizárólag minőségi olasz típusokkal.

Garantáltan leinformálható referenciákkal rendelkezünk. 30/621-6599

Eladó jó állapotban lévő kazán, valamint motoros kerékpár 36 köbcentis motorral, Pingo diesel személykocsi, 80 l-es hűtőszekrény, 2 db 120 l-es hűtő, 3 db 2 m-es ajtó, ablak.

Érd.: 06-20/514-6835

"A szerelem örök, emberfeletti és titokzatos erejével megszünteti a magányt, eloszlatja a távolságot két ember között, lebont mindenféle mesterséges választófalat, melyet társadalom, nevelés, vagyon, múlt, emlékek emeltek közének. Mint aki életveszélyben körülnéz, és egy kezét keres, mely titkos szorítással üzeni, hogy van még részvét, van együttérzés, élnék még emberek valahol."

Márai Sándor

Orvosi ellátás rendje Zákányszéken 2009. február- március havában:

I.sz. Háziorvosi Rendelő – Zákányszék, Dózsa Gy.u.70. 62/590-050 és 30-606-2371

(dr. Mester Lajos, elérhető munkanapokon 07-15 h)

Rendelés: bejelentkezett- és területi ellátás alá tartozó betegeknek munkanapokon 8-12 h és páratlan heteken: február 09-13-ig, február 23-27-ig, március 09-14-ig és március 23-28-ig délután 15 – 16 h-ig is, valamint ezen napokon elérhető 17 h-ig. (A január 02. pénteki pihenőnap helyett kitűzött, s a gázhiány miatt elmaradt január 10. szombati munkanap-pót március 28-i szombaton Dr. Mester Lajos rendel és tart készenléteket 17 h-ig.)

II.sz. Háziorvosi Rendelő – Zákányszék, József A.u.38. 290-509 és 30-606-2354

(dr. Sebestyén Balázs, elérhető munkanapokon 07-15 h)

Rendelés: bejelentkezett- és területi ellátás alá tartozó betegeknek munkanapokon 8-12 h és páros heteken: február 02-06-ig, február 16-20-ig, március 02-06-ig, március 16-20-ig és március 30-április 03-ig délután 15 – 16 h-ig is, valamint ezen napokon elérhető 17 h-ig.

Sürgősségi orvosi ügyelet: Munkanapokon 17 h – másnap 07 h-ig, valamint szabad-, munkaszüneti-, vásár- és ünnepnapokon 07 h – másnap 07 h-ig Mórahalom Mentőállomás Kölcsey u.2. (A Vízművek mellett, a DÉMÁSZ Kirendeltséggel szemben) 62/474-374

Kérjük csak indokolt esetben vegyék igénybe!!!

Szociális és Munkaügyi Minisztérium 16/2008. (IX. 26.) rendeletével meghatározta a 2009. évi munkaszüneti napok körüli munkarendet, mely szerint a 2009. évi munkaszüneti napok körül – a naptár szerinti munkarendtől való eltéréssel járó – munkarend a következő lesz:

Augusztus 29. szombat – munkanap lesz, helyette: augusztus 21.péntek – pihenőnap lesz.

December 19. szombat – munkanap lesz, helyette: december 24., csütörtök – pihenőnap lesz.

Dr. Sebestyén Balázs

ZAKAHOM-E HÍREK

SMS Hírelvél

A ZakaHom-e Egyesület (a Zákányszéki Kis Újság kiadója és a www.zakanyszek.hu oldal szerkesztője) 2009. február 1-től új szolgáltatást indít. Már sms-ben is kaphat híreket a településünkön történő legfrissebb eseményekről és programokról. Az ötletet az adta, hogy a www.zakanyszek.hu oldal hírlevél szolgáltatása egyre népszerűbb, de sokakhoz nem tudjuk ily módon eljuttatni a naprakész friss információkat. Az sms hírlevél szolgáltatásának a feltétele, hogy vásároljon sms hírlevél támogatói kártyát. Ennek összege 350,- Ft/hó. A kártyák 3 illetve 6 havi időszakra érvényesek (1050,- Ft ill. 2100,- Ft). Az összeg befizethető személyesen a könyvtárban illetve a ZakaHom-e Egyesület számlájára átutalható (Zákányszéki Otthonokért Egyesület, számlaszám: 56900037-13016218). Fontos, hogy utaláskor legyen a megjegyzés rovatban ott, hogy "sms hírlevél támogatói kártya" és a mobilszám amire a híreket kéri. Havonta kb. 10-15 sms kerül kiküldésre. A szolgáltatás mindig a támogatói kártya befizetése utáni hó első napjától vehető igénybe. Bővebb felvilágosítás a zakahome@zakanyszek.hu email címen, illetve a 62/290-403-as telefonszámon lehetséges.

Hírlevél e-mailban

A már több mint egy éve működő szolgáltatás továbbra is ingyenesen megrendelhető, a media@zakanyszek.hu -ra küldött üzenettel, aminek a tárgya legyen: HIRLEVEL

Egyesületi pártoló kártya

Továbbra is lehet ZakaHom-e egyesületi pártoló kártyát vásárolni, ahol kb. 20 környékbeli üzletben lehet vásárolni 5-20%-os kedvezménnyel lehet vásárolni. A partnerek listája a www.zakanyszek.hu oldalon valamint a könyvtárban tekinthető meg. A Kis Újság márciusi számában is meg fognak jelenni a partnereink.

Életképek

Ez évben 3-szor jelenik meg az Életképek c. hírlevél. Terveink szerint március, szeptember és december végén jelenik meg az újság. A következő helyeken lesznek megtalálhatóak az ingyenes kiadványok: Földi ABC, Papp ABC, Élelmiszer Diszkont, Good's Market, Községi Könyvtár. Valamint pdf formátumban az www.zakanyszek.hu oldalon.

ZakaHom-e Egyesület

Családi hírek

SZÜLETÉS

Szögi Jánosnak és Babarczi Anitának 2008. december 5-én Nikolett nevű gyermeke

Csernus Jánosnak és Maróti Editnek 2008. december 31-én Edit nevű gyermeke

Husza Antalnak és Kispál Katalinnak 2009. január 8-án Kata Antónia nevű gyermeke

Bóka Péternek és Papp Gyöngyinek 2009. február 3-án Luca nevű gyermeke született.

Gratulálunk!

HALÁLOZÁS

Nagy Sándor
Zákányszék, Dózsa Gy u. 47.

Kiri Andrásné
Zákányszék, Arany János utca 15.

Nagy Egon István
Zákányszék, Tanya 604.

Bozsó János
Zákányszék, Tanya 776.

Bende György
Zákányszék, Tanya 552.

Őszinte részvétünk!

PO(J)ÉN ???

A rendőr megállít egy autóst:

- Megbüntetem önöket, túl sokan utaznak!
- De biztos úr - mondja a sofőr -, ez az Audi ötszemélyes, és mi is öten vagyunk.
- Ne szórakozzon velem - válaszol a rendőr -, az van ráírva, hogy Audi Quattro.
- Szóljon inkább a társának! - vitatkozik tovább a sofőr.
- Nem lehet, mert nem ér rá. Éppen most érkezett egy házaspár egy Fiat Uno-val.

Zákányszéki
Kis Újság

Kiadja: ZakaHom-e Egyesület, cím: Zákányszék, Lengyel tér 7.
Felelős kiadó: Börcsök Zoltán
Szerkesztőbizottság tagjai: Ábrahám Enikő, Paraginé Tóth Edina, Petákné Fazekas Aranka, Tanács Klára, Dr. Tatár Zoltán
Szerkesztőség címe: Községi Könyvtár, Zákányszék, Lengyel tér 1.
E-mail: kisujsg@zakanyszek.hu ☎ 62/290-403
Nyomdai munkák: Typo Alfa Bt.
Lapzárta: Minden hó utolsó napja